Pﬂ i ‘-'lE Iﬂ{uﬁtu’m Con?j*-‘l'&
Rm?.lugmga.l

@ Peepesicenty: Frases g0’

preden ser crerkag (vorlaba)
0 J,G,LSM.
® K veces &Pwim ée

\IMLQ’!‘;QE‘;I U vames

U Sawe Tvo])c";'&ohu R,!‘DLQ.{LN,
wn Una varigble

=“El nimero ‘ln-1

Eiemplo  P(n)
e ') "N;ﬂ"f‘t’ de 5"

Quecenos prober ve Pln) o5
verdadone pava fody

by n auterey mayorey

o ly\,qﬂ,_) Qrue 1.

?”“uf"" de Iﬂclucr.i-n ﬁ";‘gﬂﬁkl

dice

_‘ 9 T"(i) (A iftr'.lmlgm '?(&‘lm]ﬂlunﬁ)

@ . Pl = Plete)
Y D mplia. P2 "De Pli) se
\ PC2) lhl}l«u\ PG) | dedoce Plle+s)

P(v) mrﬂ.u\ Py (.
Y Pl impleea, Pt 4) W‘L?/j_
SOPO) ¢ crertq ¥ nl



Se ?U{é,e cambiar 1
Qor Cuag%uwf N, €7

s5¢ Hama pase base
(coso base)

'z?of qvé Se wme oC,rrd

este P T

?ovi‘.ut Cstaba mirend.
nOmesoy Lo fa g«mﬂ. (,'h-‘f

g todos Log Gue v eram
maﬂ-'l'lfq‘S J‘t 3. ie,,; !ﬁéz“?"t‘
gz 4ot ey v T
(1?'_1 = -4 =146:=3%5 Un eutero
421 =641 =£3=3.24

41 =25¢-1=255:-335

Estey cabes no proebam

nada o soloy.

o omé ?MCCJZ %ut 45 c_{g,(]'-q
pors toly los 021 eubeny,
T%rp 3ue ?ra[:a,rﬂo

Uns, gﬁfmﬂk ey por mf_l_,ccp;h
.'zCéma Pm!vq,n.} &Y’ T"""‘Juccé-.?



@ Da!mr biea 70
@ PB: Prebay _,1 Pf""w caly
Pora ef%ue se Gmff.g
(Ll\&%uw !ﬂ-};’)
@ PI: Probar de p’“ﬂ
ﬁ?vr‘ﬂh E]w_ Si
PAYR UM ngmeo eqdonces

vale para A s.'s,u 1ewte

PL ¢ PO =2 (letq)
Hipehesig Te sty
Tndecta, :':V\c.vf_ g
(47) o)

Tengo gue & gomenta,-

?(wg: @ packhs & 1)

Probamey e el (3'»‘"' L
Py 41 e milhobde 3

f&‘\: P - f-{.{-‘l €5 m;‘ﬂ?!ﬂtfe 3
Lo cLquzw,: g 1z91-3 V
E«l""'te.g Pa) o V\'-"!A.rlem_

WL: 44 e molhplode 3
Poelo docir Jue qk—ﬂ =3m
pave. ol on m e».i-ero

T, 4ty 25 .m'uﬂtrfo de 3
Te,-\ﬁo gI.ue TfoLw 4-«@.

e :
[{ -1z 5&o4mm‘}€.rﬂ



G 4= mm (D)

J "lk-'-' Lmid
. q_q'{.: L{(’J'ﬂ-{-‘l‘) Qhwﬂ']""-'“ﬂg
aC 4“2 am ety ,‘,‘:'._'2\%*&—9
Yz amed = 3(me1) @

= Likﬂ_-i 25 m&.f_-l-l?ﬂa:{i }@:;J.

Lonclusisn

O WIRITR N :?P(n\ <
¥non
PO =ord Yign ) et ¥

La )ea ¢  hace, apave ce, #1
Goanbo gunaro Proder T3

0 “hacer apove e log '.ngfaée,ﬁhg
de Lo TT JFV@»BQS’W\AQ Sobre
b WT

L[LLM t{kﬂrd

WWQ+fPE[CO fof (1




O%ro “S’LMY%" Py only 2

ﬂe_c,gv),a»(‘. n! = 4')\5 i i 4

la celagdn ontre n!  (ve)!

25 Nl = nl(n)

Vamos @ hacy, dﬁgw\o; c,qQCUoQo;

Para fa e mﬂ'elurmrl%v,na( ol
L 1P

L ke d QEne vk P0Y es ol Vg,



249
o
la gque de @ e adela e
VR a4 Sy - Pre v r:_l..‘xr‘h_
a®
b a L2 m\,l‘aIL gn
b ‘0l & mpre mlbol,, o
#,
g A
) PB: Paso Base
[ T
Pil.cC

—_ PI: Paso Inductivo

P{'n\ . 1“ 5 Iﬂr HI: Hipdtesis Inductiva

TI: Tesis Inductiva

? P) i ? [‘ﬁ P.I.C: Principio de Induccién completa
910 | 4 =2y
16 ¢ 24

Pl 25 verdad e

PT; (AT) PO 2'clel (T2) P2 e
-Z Como V1€ Q‘Q(&o«&ms P(fc) ‘) ?a’_{-q\l?

j\f(_u: %\i(?\
A
(een)! = | (e ) |
(D) 2k Aum (vllepergee
2( ‘( kz4)
) le £4 |
@‘Lz“;l Si-k,SQ\{mU:@M);\/



0+re (pgrm‘l ée -Q_SC'([IDH" 6@ 'P_T__

Quieo ?m]?@«v : ikﬂcf (l(.{#h_‘

2%4-/‘: ji"l S i ](‘ S (i(_{'fi)\(! ;.-QL-{*’O,,

4
NI
kel



